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Ata da 2ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 06 de fevereiro de 2025. 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre Borges 

de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio Martins 

Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues de 

Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza) e Pedro Henrique Oliveira 

de Abreu (Pedro Abreu). Deixando de comparecer o Vereador Marcio 

Soares de Souza, cuja ausência foi justificada através de Ofício. Com a 

presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Moisés Batista fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVMSS Nº 001/2025 

em 06/02/2025 do Gabinete do Gabinete do Vereador Marcio Soares, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei nº 

004/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, denomina Rua Manoel 

Jeronymo Klein Brust, a via pública localizada no Bairro Balneário das 

Conchas neste Município. Indicação nº 003/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica serviço de pavimentação com concretagem na 

Rua Júlio Braga no Bairro Colina. Indicação nº 006/2025 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de uma academia popular na 

Praça do Bairro Praia Linda, localizada na Rua Espírito Santo, neste 

Município. Indicação nº 023/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica serviço de aparo de grama com o trator de jardinagem no campo de 

futebol situado na Rua Wilson Medeiros no Bairro Porto do Carro. Indicação 

nº 027/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Prefeito 

Municipal a realização do Projeto Esporte na Escola. Indicação nº 028/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica a implantação de mão dupla em 

toda a extensão da Rua 26 de Março no centro. Indicação nº 031/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica serviços de pavimentação com 
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massa asfáltica e inclusão das calçadas da Estrada da Torre localizada no 

Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 032/2025 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica serviço de mutirão de limpeza na Rua Orquídeas no 

Bairro Alecrim. Indicação nº 036/2025 de autoria do Vereador Jackson Souza, 

indica a inclusão de uma placa com nome, reforma e revitalização da Praça 

Reinaldo de Campos Silva no Bairro Mossoró. Indicação nº 044/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica a realização de obras de drenagem e 

melhoria do sistema pluvial na Avenida Esmeralda no Bairro Nova São Pedro. 

Indicação nº 045/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço 

de iluminação pública de Led nas Ruas Maranhão e Marco Aurélio no Bairro 

Praia Linda. Indicação nº 046/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, 

indica serviço de urbanização na Rua Edmundo Chaves no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 047/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

serviços de saneamento e pavimentação na Rua 04 no Bairro São João. 

Indicação nº 048/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

serviços de saneamento básico e pavimentação na Travessa Joaquim Raphael 

de Souza no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 049/2025 de autoria do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a reforma da quadra de areia e da Praça 

do Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 050/2025 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que seja instalada no 

Município, moradias assistidas para apoio às pessoas com transtorno do 

espectro autista e respectivas famílias. Indicação nº 050/2025 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que nos 

atendimentos de saúde realizados no Município, adote pulseira destinada a 

identificação das pessoas com transtorno de espectro autista combinada com a 

pulseira que sinaliza a classificação de risco do paciente. Indicação nº 

052/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a criação de um 

programa de envelhecimento ativo e saúde da pessoa idosa no âmbito do 

Município. Indicação nº 053/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica a instalação de um posto da Guarda Municipal na Praça do Porto do 

Carro. Indicação nº 054/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao 

Prefeito Municipal que crie o “Aldeense Conectado”, ponto de wi-fi gratuito 

nas praças por intermédio de convênios e parcerias público-privadas. 

Indicação nº 054/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Prefeito 

Municipal que estabeleça o Calendário Oficial de Eventos neste Município. 

Indicação nº 060/2025 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

serviço de pavimentação na Rua Boa Vista no Bairro São José. Indicação nº 

065/2025 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a aquisição e 

instalação de ar condicionado na Escola Municipal Flonete Alexandrino da 

Silva no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 064/2025 de autoria do Vereador 
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Professor Jean Pierre, indica a instalação de redutor de velocidade na Estrada 

do Alecrim na altura da Igreja Tempo de Colher no Bairro Alecrim. Nesta 

etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Paulo 

Santana que inicialmente externou a sua felicidade em fazer parte desta Casa, 

juntamente com os nobres colegas Vereadores e em seguida discorreu sobre a 

sua Indicação nº 027/2025 que trata do Projeto Esporte na Escola, discorrendo 

sobre a importância do mesmo para a população jovem. Com a palavra a 

Vereadora Mislene de André que discorreu acerca das suas Indicações nºs 050 

e 051 em que indica benfeitorias e melhor qualidade de vida para as pessoas 

com transtorno do espectro autista. A Vereador também mencionou algumas 

outras matérias que deu entrada na Sessão passada e reafirmou o seu 

compromisso com as pessoas com deficiência, as mulheres e os idosos deste 

Município. Com a palavra o Vereador Pedro Abreu discursou sobre as suas 

Indicações nºs 054 e 056/2025 ressaltando a importância de cada uma. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 

do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição e não havendo 

Vereador inscrito, em atenção à população o Sr. Presidente anunciou a 

composição das Comissões Técnicas Permanente desta Casa que assim 

ficaram: Comissão Permanente de Justiça e Redação: Presidente Vereadora 

Mislene dos Santos, Vice-Presidente Vereador Zezinho Martins e Membro 

Vereador Moisés Batista. Comissão Permanente de Finanças e Orçamento: 

Presidente Vereador Zezinho Martins, Vice-Presidente Vereador Fernando 

Mistura, Membro Vereador Paulo Santana. Comissão Permanente de Obras 

e Serviços Públicos: Presidente Vereador Jackson de Souza, Vice-Presidente 

Vereadora Mislene dos Santos, Membro Vereador Paulo Santana. Comissão 

Permanente de Educação e Saúde Pública: Presidente Vereadora Mislene 

dos Santos, Vice-Presidente Vereador Zezinho Martins, Membro Vereador 

Paulo Santana. Comissão Permanente de Turismo, Esporte e Lazer: 

Presidente Vereador Paulo Santana, Vice-Presidente Vereador Pedro Abreu, 

Membro Vereador Marcio Soares. Comissão Permanente de Meio 

Ambiente: Presidente Vereador Fernando de Souza, Vice-Presidente Vereador 

Vitinho de Zé Maia, Membro Vereador Marcio Soares. Comissão 

Permanente de Segurança Pública e Direitos Humanos: Presidente 

Vereador Pedro Abreu, Vice-Presidente Vereador Paulo Santana, Membro 

Vereador Marcio Soares. Comissão Permanente de Defesa do Consumidor: 
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Presidente Vereador Jackson de Souza, Vice-Presidente Vereador Fernando 

Mistura, Membro Vereador Pedro Abreu. Comissão Permanente de Direitos 

da Mulher: Presidente Vereador Moisés Batista, Vice-Presidente Vereador 

Paulo Santana e Membro Vereador Vitinho de Zé Maia. Comissão 

Permanente da Pessoa com Deficiência: Presidente Vereador Fernando 

Mistura, Vice-Presidente Vereador Jackson de Souza e Membro Vereador 

Vitinho de Zé Maia.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente informou 

que na próxima terça-feira a Sessão será as 10h e na quinta-feira a Sessão será 

as 18h no intuito de que a população possa participar mais comparecendo às 

Sessões, em seguida declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 

Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 11 de fevereiro, às 10h. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente 

Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente 

e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 

06 de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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